
ATA  DA  PRIMEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  SEGUNDA  CÂMARA  DO
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE ALAGOAS

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil  vinte  e dois,  às dez horas e
quatorze minutos, foi realizada a Sessão Ordinária da Segunda Câmara desta Corte de
Contas,  na forma online por videoconferência,  sob a Presidência do  Excelentíssimo
Senhor  Presidente  Conselheiro  Fernando  Ribeiro  Toledo,  onde  reuniram-se  os
Senhores Conselheiros:  Conselheira  Maria  Cleide  Costa  Beserra,  Conselheiro
Substituto Sérgio Ricardo Maciel, Conselheiro Substituto Alberto Pires Alves de
Abreu.  O  Ministério  Público  de  Contas  esteve  presente,  representado  pelo  Douto
Procurador Gustavo Henrique Albuquerque Santos. Havendo número para deliberar o
Excelentíssimo  Senhor  Presidente declarou  em  nome  de  Deus  aberta  a  sessão
solicitando a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada. Na Hora do Expediente
o  Excelentíssimo  Senhor  Presidente  registrou  a  presença  do  Senhor  Conselheiro
Substituto Alberto Pires Alves de Abreu desejando boas vindas e que irá compor esta
Câmara em substituição ao cargo vago na Corte de Contas. Agradeceu a colaboração
muito  eficaz  do Senhor Conselheiro  Sérgio Maciel;  todo Colegiado associou-se aos
votos; Continuou facultada a palavra não havendo quem quisesse fazer uso passou-se
para  a  Ordem  do  Dia:  Relatora  Conselheira  Maria  Cleide  Costa  Beserra: TC-
011654/2021,  representação,  CONAGRESTE-  Consórcio  Intermunicipal  do  Agreste
Alagoano,  EKIPSUL  Comércio  de  Produtos  e  Equipamentos  EIRELI,  EPP,  James
Marlan  Ferreira  Barbosa,  aprovado  acórdão  nº  001/2022. Relator  Conselheiro
Substituto  Sérgio  Ricardo  Maciel:  TC-014509/2021,  Denúncia/Representação-
retirado  de  pauta.  Neste  momento  o  Senhor  Conselheiro  Sérgio  Ricardo  Maciel
informou  que  teve  conhecimento  da  Disposição  do  parágrafo  7º  do  artigo 1º  da
Resolução nº 07/2018 que regulamenta e dispõe sobre o funcionamento das Câmaras
Deliberativas e determina que a composição de cada Câmara deve ser alternada a cada
ano, com rodízio dos Auditores, portanto acredito, não componho mais esta Câmara, em
razão de que ela é composta apenas por 1 (um) Auditor. Solicitou ao Excelentíssimo
Senhor Presidente que consultasse a Diretoria  de Gabinete  da Presidência a respeito
dessa Disposição, da sua efetividade. Solicitou também que a Presidência publique a
nova composição das Câmaras a partir  desse rodízio que deve ser feito a cada ano.
Agradeceu por participar dessa Câmara, pela gentileza e o respeito de todos, pois foi
muito profícuo para mim. O Excelentíssimo Senhor Presidente agradeceu mais uma vez
a participação de Vossa Excelência na composição do ano de 2021 e com certeza trouxe
muitas luzes; bons votos para o aperfeiçoamento desse controle externo, naturalmente
dessa  Segunda  Câmara  e  da  nossa  Corte  de  Contas;  confirmou  que  solicitará  a
Presidência que faça a publicação para que não paire nenhuma dúvida em relação a
composição da Câmara.  Finalizada a  Ordem do Dia,  não havendo mais  processos a
relatar, O Excelentíssimo Senhor Presidente passou para Hora das Explicações Pessoais.
O  Douto  Procurador  externou  sua  gratidão  por  ter  passado  este  último  ano  em
companhia do Conselheiro Sérgio aqui na Câmara e desejou sucesso na outra atribuição
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que terá aqui no Tribunal. A Senhora Conselheira Maria Cleide acompanhou os votos
do Douto Procurado. Continuou facultada a palavra não havendo quem quisesse fazer
uso em nome de Deus encerrou a sessão, convocando-os para a próxima no horário
regimental,  do  que  para  constar  eu  Teresa  Cristina  Menezes  de  Oliveira,  redigi  a
presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos Senhores Conselheiros
presentes e pelo Douto Procurador do Ministério Público de Contas.
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